Выполнить нужно в Keil Uvision. Микроконтроллер Atmel/AT89C52

Задание Д: 

Вариант: Д-8-1-9600-16,0-35-М
Расшифровка варианта: кол-во бит передаваемых данных – 8; стоп-бит – присутствует; скорость передачи данных BR = 9600 бит/с; тактовая частота МК Fosc = 16 МГц; передача данных осуществляется с задержкой T = 35 мс; непосредственно временная задержка организуется с помощью макрокоманды.

1. Инициализируйте последовательный порт со следующими параметрами: … бит данных, … стоп-бит, скорость передачи BR = … бит/с (или бод/с) при установленной частоте тактирования МК – Fosc = ... . Напишите на ассемблере подпрограмму пересылки массива байтов через последовательный порт.
 – Если в качестве задания по 2-ой части курса был указан вариант задачи типа «А», тогда модифицируйте свои программы таким образом, чтобы сформировать подпрограмму поочередной пересылки массива A[i] и значений переменных В и С через последовательный порт.
Возможности программы должны предусматривать вывод информации с заданным интервалом времени. Временной интервал следует формировать с помощью одного из имеющихся в составе МК таймеров-счетчиков (ТС0, ТС1, ТС2) или с помощью подпрограммы (П) или макрокоманды (М).
Протестируйте работу полученной программы.



[bookmark: _GoBack]Моё задание типа А: (прилагаю дополнительный архив с выполненным заданием А, его нужно просто переделать для выполнения задания типа Д, которое сверху) 
Реализуйте на ассемблере программу, выполняющую следующие действия над набором целых чисел A[i], имеющих следующие параметры (см. Таблицу А), где i – порядковый номер числа в наборе, и операндами B и C; результат поместить в A[i]:

Расшифровка: задача типа «А» – массив A[i] с кол-вом элементов 7, числа беззнаковые двубайтные, расположены во внутреннем ОЗУ, для доступа к ним применяется косвенная адресация; операнд В – целое беззнаковое двубайтное число; операнд С отсутствует; требуется выполнить лог. Операции «НЕ», «И», «стрелка Пирса».



